

Ансамбль СФУ «Раздолье» открыл творческий сезон концертом в Богучанском районе

23 сентября 2017 года [Народный ансамбль танца СФУ «Раздолье»](#) выступил на сцене районного Дома культуры «Янтарь» в Богучанском районе. После концерта ансамбль провёл небольшой мастер-класс для местного хореографического коллектива «Ангарята».



«Понравилось то, как принимал зал, хоть он был и небольшим, но люди очень искренне радовались нашим танцам. По ощущениям, концерт прошёл на одном дыхании, конечно было немного тяжело, поскольку в этом сезоне это был первый концерт. Не обошлось и без поддержки руководителя, коллег в ансамбле, а также друзей из „Русской песни“»

Дмитрий Форсель.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 28 сентября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19335>